

Speedy 500

KENT Speedy 500 is an an high strength solvent which cuts through a wide variety of adhesives, cements and glues.



Part No: 34705 Speedy 500

Features & Benefits

- Contains no chlorinated solvents or acetone
- Removes a wide variety of adhesives
- Easy to use simply wipe on and wipe off
- Evaporates quickly without leaving any residue
- Multi-purpose; can be used for removal or thinning of synthetic or resin based adhesives

Applications

Speedy 500 is a powerful fast acting solvent which dissolves adhesives, sealers, grease, oil, tar, waxes and other dirt. It is also ideal for the preparation of surfaces prior to repairing or painting.

- * Removes silicones, adhesives, overspray, undercoating wax, oils, greases and other general contamination
- * Stain remover on fabrics
- * Can be used on metal, painted surfaces and most plastics

Instructions

- Soak a clean dry cloth with Speedy 500
 and lightly wipe the area to be cleaned.
 Speedy 500 may damage some plastics or painted surfaces. If in doubt test a small area first.
- Wipe the surface with a clean dry cloth
- 3 Repeat the treatment if necessary



Technical Information

Part Nº: 34705

Description: Speedy 500 **Shelf Life:** 30 months

Size: 1L

Consistency: Liquid
Product Colour: Clear
VOC: 839g/L
Customs Tariff Code: 38140090

SDS: Yes

Application temp: Approx. $0^{\circ}\text{C} - 40^{\circ}\text{C}$



SDS available on www.kenteurope.com

Terms and Conditions

No part of this publication may be reproduced, transmitted or stored, electronically, mechanically or photocopied without the prior permission of KENT (United Kingdom) Ltd. This data sheet and its contents (the "Information") belong to the KENT (United Kingdom) Ltd or are licensed to it. No license is granted for the use of it other than for information purposes in connection with the products to which it relates. No license of any intellectual property rights is granted.

The Information is subject to change without notice and replaces all data sheets previously supplied. The Information supplied is believed to be accurate but the Group assumes no responsibility for its accuracy or completeness, any error from or omission in it nor for any use made of it. Users of this data sheet should check for themselves the Information and the suitability of the products for their purpose and not make any assumptions based on information included or omitted. Liability for loss or damage resulting from any reliance on the Information or use of it (including

liability resulting from negligence or where the Group was aware of the possibility of such loss or damage arising) is excluded. This will not operate to limit or restrict the Group's liability for death or personal injury resulting from its negligence KENT is the trading name of KENT (United Kingdom) Ltd

Registered Office: Amber House, Showground Road, Bridgewater, Somerset, United Kingdom, TA6 6AJ All rights reserved.

KENT (United Kingdom) Ltd, Forsyth House, Pitreavie Drive, Pitreavie Business Park, Dunfermline, Fife, KY11 8US Tel: 0800 136925 or 01383 723344 between 08:30-17:30 Monday-Thursday, 09:00-15:00 on Fridays.

For out of hours queries please **Fax** us on 01383 735829 or **Email**: kentinfo.uk@kenteurope.com

Rev: 9/3/2017